
 

- 1 - 

 

平成 26 年６月北信保健衛生施設組合議会臨時会（第２回）会議録 

 

北信保健衛生施設組合告示第２号 

  平成 26 年６月 25 日（水）   中野市豊田支所大会議室に開く。 

 

  平成 26 年６月 25 日（水）   午後３時 15 分 開議 

 

○議事日程（第１号） 

１ 開   会 

２ 議席の指定 

３ 会議録署名議員指名 

４ 会期の決定 

５ 議第１号  議長の選挙について 

６ 報告第１号 平成 25 年度北信保健衛生施設組合繰越明許費繰越計算書について 

（斎場事業特別会計） 

７ 議案第１号 財産（斎場用地）の取得について 

８ 議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備改良工事請負契約の締結について 

９ 議 案 質 疑 

10 討論、採決 

11 閉   会 

 

○本日の会議に付した事件 議事日程に同じ 

 

○出席議員 次のとおり（17 名） 

１番 堀 内 臣 夫 議員  10 番 高 田 佳 久 議員 

２番 髙 野 良 之 議員  11 番 佐 藤 久 美 子 議員 

３番 清 水 正 男 議員  12 番 小 泉 一 真 議員 

４番 芋 川 吉 孝 議員  13 番 小 林 幸 雄 議員 

５番 湯 本 隆 英 議員  14 番 荒 井 賢 蔵 議員 

６番 青 木 豊 一 議員  15 番 寺 島  渉 議員 

７番 荻 原  勉 議員  17 番 関 谷 明 生 議員 

８番 児 玉 信 治 議員  18 番 関  悦 子 議員 

９番 渡 辺 正 男 議員     

 

○欠席議員 次のとおり（１名） 

     16 番 塚 田  實 議員 
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○職務のため議場に出席した者の職氏名 次のとおり 

事 務 局 長 海 野 昇 正  書 記 和 田 吉 史 

 

 

○説明のため議場に出席した者の職氏名 次のとおり 

組 合 長 池 田  茂  参 与 成 澤  満 

副 組 合 長 竹 節 義 孝  参 与 井 上 隆 文 

副 組 合 長 松 木 重 博  参 与 高 橋 博 司 

副 組 合 長 峯 村 勝 盛  参 与 原  章 胤 

副 組 合 長 市 村 良 三  参 与 竹 内 節 夫 

副 組 合 長 横 田 清 一  事 務 局 次 長 小 池 茂 夫 

副 組 合 長 代 理 小 林  博  東山クリーンセンター工場長 須 田 紀 弘 

会 計 管 理 者 岩 戸 啓 一  豊田衛生センター所長 高 橋 光 義 

監 査 委 員 藤 田 忠 良  工 場 長 補 佐 竹 内 顕 五 

参 与 竹 内 羊 一  工 場 長 補 佐 増 田 隆 文 

参 与 宮 澤 章 仁  事務局次長補佐 佐 藤 三 男 

 

 

開  議                         午後３時 15 分 

  （開議に先立ち、事務局長 海野昇正君、本日の出席議員数並びに説明のために 

  出席した者の職氏名を報告する｡） 

 

１ 開  会 

副議長（児玉信治君）  ただ今報告のとおり、出席議員数が定足数に達しておりますから、

議会は成立いたしました。 

副議長（児玉信治君）  これより平成 26 年第２回北信保健衛生施設組合議会臨時会を開会い

たします。 

副議長（児玉信治君）  ただちに、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付いたしてあります、議事日程第１号のとおりでありま

すからご了承願います。 

副議長（児玉信治君）  この際、日程に入る前に報告事項を申し上げます。 

平成 26 年４月 20 日執行の中野市議会議員選挙に伴い、中野市議会より新たに４名の議

員が選出されました。 

なお、ここで新しく組合議員に選出された方々をご紹介いたします。 

中野市議会から、堀内臣夫議員、清水正男議員、湯本隆英議員、荻原 勉議員、以上で

ございます。 
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副議長（児玉信治君）  はじめに、組合長から挨拶があります。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  本日ここに、平成26年第２回北信保健衛生施設組合議会臨時会を招集

いたしましたところ、ご出席をいただきまして厚く御礼を申し上げます。 

また、当組合が管理運営いたしております各施設につきましては、お陰様で順調に運営

させていただいておりますことに、重ねて御礼を申し上げます。 

新斎場の建設につきましては、「新斎場建設予定地」における用地の取得について、本

年３月の組合議会で議決をいただき、７名の地権者と契約が成立いたしました。 

また今回、議案として提案いたします用地取得の８名につきましては仮契約を締結済で

あります。 

残る１名の地権者についても、引き続き用地取得に向け、交渉を行っていきたいと考え

ております。 

じん芥処理事業につきましては、東山クリーンセンター基幹的設備改良工事について、

去る５月８日に総合評価方式による落札者の決定をいたしました。 

施設の延命化を図るため、国の交付金事業により効率的な事業の執行に努めてまいりた

いと考えております。 

本日提案いたします議案は、財産（斎場用地）の取得について、東山クリーンセンター

基幹的設備改良工事請負契約の締結について、以上、事件案２件であります。 

よろしくご審議をいただきますようお願い申し上げ、ご挨拶とさせていただきます。 

 

２ 議席の指定 

副議長（児玉信治君）  日程２、議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第４条第２項の規定により、議長において指定いたします。 

議員の氏名と、議席番号を、事務局長に朗読いたさせます。 

事務局長（海野昇正君）  それでは、議席指定の朗読をさせていただきます。 

１番 堀内臣夫 議員 

２番 髙野良之 議員 

３番 清水正男 議員 

４番 芋川吉孝 議員 

５番 湯本隆英 議員 

６番 青木豊一 議員 

７番 荻原 勉 議員 以上であります。 

副議長（児玉信治君）  ただいま朗読したとおり、議席を指定いたします。ただいま指定さ
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れた席に議員は移動をお願いいたします。 

 

３ 会議録署名議員指名 

副議長（児玉信治君）  日程３、会議録署名議員の指名をいたします。 

会議録署名議員につきましては、会議規則第 88条の規定により、10番 高田佳久議員、

11 番 佐藤久美子議員の以上２名を議長において指名いたします。 

 

４ 会期の決定 

平成 26 年第２回北信保健衛生施設組合議会臨時会運営日程（案） 

               平成 26 年６月 25 日 １日間 

月 日 曜 日 時 間 会 議 摘  要 

６月 25 日 水 
午後３時 

15 分 
本会議 

開     会 

会 期 の 決 定 

議 案 提 案説 明 

議 案 質 疑 

討論･採決･閉会 

 

副議長（児玉信治君）  日程４、会期の決定について議題といたします。 

おはかりいたします。 

本臨時会の会期は、お手元に配付いたしました、平成 26 年第２回北信保健衛生施設組

合議会臨時会運営日程案のとおり、本日１日間といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

副議長（児玉信治君）  ご異議なしと認めます。 

よって本臨時会の会期については、本日１日間と決しました。 

 

５ 議第１号 議長の選挙について 

 

副議長（児玉信治君）  日程５、議第１号 議長の選挙についてを議題といたします。 

議長につきましては、中野市議会選挙に伴い、現在、空席となっております。 

おはかりいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」との声あり） 

副議長（児玉信治君）  ご異議なしと認めます。 

よって選挙の方法については、指名推選によることに決しました。 

おはかりします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

副議長（児玉信治君）  ご異議なしと認めます。 

よって議長において指名することに決しました。 

指名いたします。 

議長に、芋川吉孝議員を指名いたします。 

おはかりいたします。 

ただいま議長において指名いたしました、芋川吉孝議員を、議長の当選人と定めること

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

副議長（児玉信治君）  ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、芋川吉孝議員が、議長に当選されました。 

芋川吉孝議員が、議場におられますので、本席から、会議規則第 32 条第２項の規定に

より告知いたします。 

この際、芋川吉孝議員からごあいさつをお願いいたします。 

芋川吉孝議員、登壇。 

（議長 芋川吉孝君 登壇） 

議 長（芋川吉孝君）  ただいま指名推選により議長に当選いたしました、芋川吉孝でござ

います。私は、議会経験も浅く非力ではございますが、議長の職務が務まりますよう各位

のご協力をお願い申し上げ簡単ですが就任の挨拶とさせていただきます。よろしくお願い

いたします。 

 

副議長（児玉信治君）  ここで一言、御礼のご挨拶を申し上げます。副議長として、議長の

職務を務めさせていただきましたが、議員各位のご協力によりまして、無事その責務を果

たすことができました。心より御礼申し上げます。 

ありがとうございました。 

副議長（児玉信治君）  ここで議長を交代いたします。 

芋川吉孝議長、議長席にお着きください。 

（議長 芋川吉孝君 議長席に着く） 
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議 長（芋川吉孝君）  議長を交代いたしました。 

議事に入る前に、以降議案の「北信保健衛生施設組合」の部分については、省略させて

いただきますので、ご了承願います。 

 

６ 報告第１号 平成 25 年度北信保健衛生施設組合繰越明許費繰越計算書について（斎場事業

特別会計） 

 

議 長（芋川吉孝君）  日程６、報告第 1号 平成 25 年度繰越明許費繰越計算書（斎場事業

特別会計）についてを議題といたします。 

提出者の説明を求めます 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  説明のうち「北信保健衛生施設組合」の部分につきましては、以降、

省略させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

報告第 1号 平成 25 年度繰越明許費繰越計算書について。 

平成 25 年度 斎場事業 特別会計予算で、明許繰越をしました環境衛生費の斎場建設

費についての繰越計算書でありまして、地方自治法施行令第 146 条第２項の規定により、

報告するものであります。 

よろしくお願いいたします。 

 

７ 議案第１号 財産（斎場用地）の取得について 

８ 議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備改良工事請負契約の締結について 

 

議 長（芋川吉孝君）  日程７、議案第 1号 財産（斎場用地）の取得についてを議題とい

たします。 

提案者の説明を求めます。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  議案第１号 財産（斎場用地）取得についてご説明申し上げます。 

本案につきましては、新斎場建設事業に係る用地の取得について、地方自治法第 96 条

第１項第８号の規定により議会の議決をお願いするものであります。 

詳細につきましては、事務局次長から補足説明をさせます。 

よろしくご審議をお願いいたします。 

議 長（芋川吉孝君）  事務局次長。 
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事務局次長（小池茂夫君）  組合長説明に補足して説明申し上げます。 

組合の議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例は、「中野市議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例」の例によるものとする。

となっており、第３条では、議会の議決に付すべき財産の取得又は処分は、「予定価格

2,000 万円以上の不動産の買い入れ、土地については、１件 5,000 平方メートル以上に係

るものに限る」となっております。新斎場建設予定地全体では「議会の議決に付すべき財

産の取得」に当たるため、平成 25 年度に引き続き、平成 26 年度、新たに仮契約の整いま

した用地取得分について、議会の議決をお願いするものであります。 

説明は以上です。 

議 長（芋川吉孝君）  以上で事務局次長の補足説明を終わります。 

議 長（芋川吉孝君）  日程８、議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備改良工事請

負契約の締結についてを議題とします。 

提案者の説明を求めます。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備改良工事請負契約の締

結についてご説明申し上げます。 

本案につきましては、東山クリーンセンターの基幹的設備改良工事の請負契約の締結に

ついて、地方自治法第 96 条第１項第５号の規定により議会の議決をお願いするものであ

ります。 

詳細につきましては、工場長から補足説明をさせます。 

よろしくご審議をお願いいたします。 

議 長（芋川吉孝君）  東山クリーンセンター工場長。 

工場長（須田紀弘君）  補足の説明をさせていただきます。 

工事名につきましては、東山クリーンセンター基幹的設備改良工事であります。工事場

所、中野市大字中野 1308 番地１、契約金額につきましては 24 億 6,240 万円であります。

工期は着手が平成 26 年６月組合議会臨時会議決の日から、完成が平成 29 年３月 15 日ま

でとしています。契約方法と請負人につきましては総合評価方式一般競争入札により技術

評価点と価格評価点の合計の得点数が最高点でありました、住所 東京都新宿区信濃町

34 番地 テスコ株式会社 代表取締役 小林千尋と契約の締結をお願いするものであり

ます。 

以上です。 

議 長（芋川吉孝君）  以上で東山クリーンセンター工場長の補足説明を終わります。 
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９ 議案質疑 

議 長（芋川吉孝君）  日程９、議案質疑を行います。 

なお、発言に際しては議案に係わる質疑のみとし、回数は同一議題について３回までと

なっております。 

はじめに、議案第１号 財産（斎場用地）の取得について願います。 

議 長（芋川吉孝君）  ありませんければ、議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備

改良工事請負契約の締結について願います。 

議 長（芋川吉孝君）  ありませんければ、以上をもって議案質疑を終結いたします。 

 

10 討論、採決 

議 長（芋川吉孝君）  日程 10、討論、採決を行います。はじめに討論を行います。討論の

あります方は、早急に書面をもって議長の手元まで通告願います。 

議 長（芋川吉孝君）  ここで暫時休憩といたします。 

    休   憩                      （午後３時 37 分） 

 

    再   開                      （午後３時 38 分） 

議 長（芋川吉孝君）  休憩前に引続き会議を再開いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  通告がありませんので、討論を終結いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  採決いたします。 

議 長（芋川吉孝君）  議案第１号 財産（斎場用地）の取得について、原案のとおり可決

することに賛成議員の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

議 長（芋川吉孝君）  起立全員であります。 

よって議案第１号は原案のとおり可決されました。 

議 長（芋川吉孝君）  次に議案第２号 東山クリーンセンター基幹的設備改良工事請負契

約の締結について、原案のとおり可決することに賛成議員の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

議 長（芋川吉孝君）  起立全員であります。 

よって議案第２号は原案のとおり可決されました。 

議 長（芋川吉孝君）  以上を持って予定をした議事はすべて終了いたしました。 

議 長（芋川吉孝君）  ここで、組合長からあいさつがあります。 

組合長。 

（組合長 池田 茂君 登壇） 

組合長（池田茂君）  閉会にあたりまして、一言御礼のご挨拶を申し上げます。 
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本日、提案申し上げました議案につきまして、全て可決をいただきありがとうございま

した。 

組合では、今後予定をしています施設建設や設備改良工事をはじめ、施設運営において

も、より一層の経費の抑制を図り適正な事業執行に努めてまいりたいと考えております。 

議員各位におかれましても、なお一層のご理解とご協力をお願い申し上げて閉会の挨拶

とさせていただきます。 

本日は、ありがとうございました。 

 

11 閉  会 

議 長（芋川吉孝君）  以上をもちまして、平成 26 年第２回北信保健衛生施設組合議会臨時

会は閉会といたします。 

大変ご苦労様でした。 

                  （午後３時 40 分） 
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